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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. As Atas 2245 e 2246
foram lidas e aprovadas. No horário do  Expediente foram
lidos: Ofícios n  os: 185, 186, 187, 189, 190, 191, 192, 193,
194,  199,  200  e  226/2018  -  GP  do  Chefe  do  Executivo.
Projeto  de  Lei  n  o:  020/2018,  de  autoria  do  vereador
Edimilson  de  Oliveira  Silva,  que  “institui  a
obrigatoriedade  da  realização  de  cursos  de  primeiros
socorros  a  todos  os  funcionários  de  escolas  e  creches
instaladas  no  Município  de  Quatis  e  dá  outras
providências”. Projeto de Lei n  o: 024/2018, de autoria do
vereador Aluísio Max Alves D’Elias, que “dispõe sobre a
fixação nas paradas de ônibus de placas com os horários
das  linhas  de  transporte  coletivo  e  nos  próprios
veículos”.  Requerimento  n  o:  038/2018,  de  autoria  dos
nobres  vereadores,  aprovado  por  unanimidade.  Indicações
n  os: 194/2018 e 197/2018, de autoria do vereador Edimilson
de Oliveira Silva. E não havendo vereador inscrito para
fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia com a
seguinte pauta: Indicações n  os: 171/2018 e 172/2018, ambas
de  autoria  do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva,
aprovadas por unanimidade com a subscrição de todos os
vereadores. E não havendo mais matérias constantes para a
Ordem do Dia, passou-se para a fase de  Requerimentos e
Indicações Verbais, na qual o vereador Aluísio Max Alves
D’Elias indicou ao Executivo a troca de duas lâmpadas no
início da Rua Terezinha de Oliveira Lima, no Distrito de
Falcão,  indicação  esta  aprovada  por  unanimidade  com
subscrição de todos os vereadores. O vereador Tadeu José
de Paula Silva requereu Moção de Congratulação a atletas
do grupo do professor de caratê “Manel”, requerimento este
aprovado  por  unanimidade  com  subscrição  de  todos  os
vereadores. O vereador Luiz Fernando do Nascimento Faria
indicou ao Executivo a reforma geral na praça que fica
situada  na  Rua  Omar  de  Oliveira  Barros,  bairro  Jardim
Polastri,  indicação  esta  aprovada  por  unanimidade  com
subscrição de todos os vereadores. Não havendo vereador
inscrito  para  Explicações  Pessoais,  o  presidente  em
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seguida declarou a  Palavra Livre. A fala dos vereadores
segue resumidamente: o vereador Aluísio comentou sobre o
imbróglio  ocorrido  quanto  ao  projeto  de  dança  Ritmos
Quatis, questionando a exoneração do professor Jeferson,
um  de  seus  idealizadores,  encomendada  pelo  Ministério
Público após sua nomeação em outra Secretaria, o que o
vereador considerou desvio de função, e lamentando o fato,
que, junto com a mudança dos professores do projeto, seria
motivo  de  descaracterização  do  grupo,  apesar  de  sua
alegada  continuidade.  O  vereador  continuou  sua  fala
criticando  arduamente  a  atuação  de  dois  secretários
envolvidos na situação, lamentando o tratamento concedido
ao professor supracitado, e do Prefeito Municipal, pela
falta de iniciativa e liderança perante a situação e pela
escassez  de  apoio  aos  profissionais  envolvidos  e  ao
próprio projeto, que era considerado de excelência apesar
das dificuldades enfrentadas. O vereador Edimilson fez um
agradecimento aos Secretários Cezar Salazar e André, pelo
bom atendimento prestado. O vereador Flávio parabenizou o
vereador  Tadeu  pela  Moção  requerida  aos  alunos  do
professor  “Manel”,  lamentou  o  ocorrido  com  o  projeto
Ritmos  Quatis,  devido  ao  grande  número  de  crianças
participantes  e  ao  bom  trabalho  que  o  funcionário
Jeferson,  em  sua  visão,  apresentava,  e  sugeriu  que  a
Secretária de Cultura e Turismo, Rosina, fosse convocada
para prestar esclarecimentos quanto ao caso. O vereador
também  propôs  a  continuidade  da  reunião  convocada  pelo
presidente, citada na sessão do dia dezessete de maio,
para que os vereadores atingissem um consenso quanto às
Mesas  Executivas  de  2018,  2019  e  2020,  sobre  as  quais
surgiram questionamentos devido à incompatibilidade entre
a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa.
A  vereadora  Marcela  parabenizou  o  Secretário  de  Obras,
Urbanismo e Serviços Públicos, Cezar Salazar, presente no
Plenário, destacando o trabalho do mesmo em meio à grande
demanda  que  seu  cargo  proporciona.  O  vereador  Tadeu
agradeceu  ao  Secretário  Cezar  pela  presença,  comentou
sobre um pedido feito por moradores das Ruas 20 e 22,
bairro Bondarowsky, sobre a falta d’água na localidade,
comentou o ocorrido com relação ao projeto de dança Ritmos
Quatis, sobre cuja continuidade demonstrou ceticismo, e
reforçou o pedido do vereador Flávio, sugerindo o envio de
um ofício ao Executivo, a fim de oficializar a comunicação
com os Secretários e professores envolvidos para prestação
de esclarecimentos. O vereador Paulo Vitor agradeceu ao
Secretário Cezar Salazar pelo comprometimento demonstrado
com  a  situação  da  falta  d’água,  pediu  paciência  aos
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munícipes  quanto  ao  problema  e  fez  alguns  comentários
quanto ao projeto Ritmos Quatis, afirmando estar buscando
informações de ambas as partes, reforçando o pedido do
vereador Flávio quanto à convocação da Secretária Rosina,
para  que  fosse  estimulado  o  diálogo,  e  demonstrando
expectativa  com  relação  à  continuidade  do  projeto.  O
vereador José Jadenilso agradeceu ao professor “Manel”, ao
Secretário Cezar e ao munícipe Flaviano pela presença. O
vereador Luiz Fernando também fez comentários quanto ao
imbróglio  do  projeto  Ritmos  Quatis,  respaldando  a
importância  de  saber  a  versão  de  ambas  as  partes,
inclusive quanto à nomeação do professor Jeferson em cargo
diverso,  a  qual  julgou  inadequada,  e  agradeceu  ao
Secretário  Cezar  e  ao  Prefeito  Municipal,  pelo
envolvimento  com  o  problema  de  falta  d’água.  O  senhor
presidente  agradeceu  a  presença  do  Secretário  Cezar
Salazar  e  ressaltou  a  importância  do  diálogo  para
resolução  dos  problemas,  respaldando  a  convocação  da
Secretária Rosina a esta Casa. E não havendo mais vereador
inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor  presidente
agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima
Sessão Ordinária, que será realizada no dia vinte e quatro
de maio de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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